Matematiikan peruskurssi C2
Mat-1.1120
\ Hakula/Oksanen
2.vilikoe, 31.3.2008

Kokeessa saa kidyttid laskimia.

Jokainen tehtdvd on kuuden pisteen arvoinen. Moniosaisten tehtidvien
osien arvot ovat yhtdsuuret ellei erikseen mainita.

Tehtivit
TEHTAVA 1 Laske sen kappaleen tilavuus, jota rajoittavat pinnat
x=0,x=31,y=0,y=3,z=0, z=——£08—.
(x +1)%(y + 1)?
TEHTAVA 2 Tutki seuraavien positiivikertoimisten sarjojen suppenemista sopivien
testien avulla. Vastauksesta tulee selvitd my6s kiytetty testi.
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TEHTAVA 3 Kappaleen jidhtyminen tapahtukoon Newtonin jidhtymislain mukai-
sesti:
daT
S = k(T = Tp),
I ( 0)

missi t onaika, T kappaleen limpétila, Ty ympiriston muuttumaton limpétila ja k kappaleel-
le ominainen vakio. Olkoon k = 0.02s7! ja Ty = 10°. Olkoon kappaleen limpétila tarkastelun
alkuhetkelld T(0) = 60°. Laske kappaleen limpétila yhden minuutin, kymmenen minuutin
ja tunnin kuluttua.

TEHTAVA 4 Etsi differentiaaliyhtdlon
yll —x y - O

yleinen ratkaisu potenssisarjojen avulla.
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